

# 阻击疫情！爱心企业与志愿者都来了

2月下旬，成都本轮疫情暴发以来，四川天府华阳街道各级党组织和广大党员干部，面对严峻复杂的疫情防控形势，迅速响应、积极参与各项战“疫”工作。此外，面对本轮疫情，许多爱心企业和志愿者们大力支持抗疫工作，点滴爱心汇聚成河，让人们看到了华阳人众志成城抗击疫情的强大合力。



社区志愿者上门为居家隔离居民庆生。(社区供图)

识了许多志愿者。之后，他坚定地加入了蓝豹应急救援队，并被推荐为队长。成都蓝豹应急救援队成立以来，杨先生与团队的志愿者们参加了80多次救援行动。他表示，在蓝豹救援队中，最大的有60岁，最小的20岁，大家来自各行各业，都考取了应急救援证和红十字会救护证，是一支专业的救援队伍。“我们参与大型抗疫行动首先得保护好自己才能更好地保护、救援其他人，所以在技能上必须过硬。”杨先生说道。

## 社区订制蛋糕和鲜花 送36位居家隔离寿星

3月3日下午，华阳街道四河社区四河小区门口，工作人员忙碌着，他们准备了36个不同造型的精致蛋糕和36束鲜花，为四河小区管控期间过生日的居民庆祝生日。为此，大家几天前就开始进行筹备，希望这一特殊时期的“生日祝福”能让居民们在隔离期间的心情变得好一些。

“我几天前看到有居民订了蛋糕，他们因为被隔离在家，没办法像平常一样庆祝生日，我就突然想到是不是可以给大家集体过生日呢？”四河社区党委书记李亚梅表示。在留意到相关情况时，社区立即开始筛查管控区居民的楼栋信息，经过对辖区内居民信息的摸排，筛选出了36位在管控期间过生日的居民，在3月3日这天，社区为他们送上了一份惊喜。

36位过生日的居民中，最年长的70多岁，最小的3岁。让人特别暖心的是，每一个蛋糕上都题有社区工作人员真诚的生日祝福，“感谢配合 健康吉祥！”“聪明健康 愉快成长！”……每个人祝福语都不一样，看得出社区工作人员的用心。

2月22日，四河小区被调整为中风险地区后，四河社区工作人员在积极防疫的同时，摸排在隔离期间过生日的居民信息。辖区两家爱心企业得知情况后，主动表示要为居民送蛋糕和鲜花。四河小区没有电梯，志愿者们穿着防护服走楼梯挨个为管控区每一位寿星过生日。大家唱起生日歌，并送上订制的生日蛋糕，把来自街道、社区和社会各界的关爱送到居民家。暖心的举动让处于管控状态的四河小区传出了欢声笑语……

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

## 华建集团助力抗疫 派出130名志愿者

在沙河社区洛森堡新殿蝶郡小区，有一支“给力”的志愿者队伍，他们来自华阳本土企业华建集团。在洛森堡新殿蝶郡小区外，华建集团员工李泽介绍说：“我们这次来的有干劲十足的年轻人，也有工作经验丰富的66老人，大部分志愿者都是党员和退役军人，特别能吃苦。这次作为志愿者参与抗疫，不仅是我们的安排，更是我们自己心里愿意，所以大家来帮忙都很积极。”

据悉，2月20日下午，华建集团接到华阳街道关于疫情防控的紧急通知后，立即安排工作人员前往指定地点参加核酸检测点的搭建。2月22日晚，华建集团接到增援的紧急通知后，该公司党委书记立即安排部署，迅速成立党员先锋队。23日早上，在“华建集团疫情防控志愿者动员大会”上，天府新区疾控中心专家和华阳街道相关负责人周劲松、张彪来到集团，为志愿者培训封闭管理小区服务专业知识。随后，“华建集团”派出130名志愿者，分成6组，奔赴华阳街道各封控小区，分别负责华阳封控小区管理服务中的物资转运、发放、运输、协助排查、消毒、执勤等工作。

## 爱心企业寒夜送热汤 温暖了一线防疫人员

21日晚上10时许，室外气温只有3摄氏度，华阳街道及所辖社区工作人员仍然坚守在凯华丽景小区抗疫一线岗位。此时，爱心企业“牛水煮”负责人熊阿兵开着爱心服务车，将150份热乎乎的水煮牛肉送到这些一线抗疫工作人员手中，大家还来不及好好感谢，熊阿兵已消失在黑夜里，继续奔赴下一个点位。

“吃了就不冷

了。”大家一边吃着水煮牛肉一边感叹道。麻辣的水煮牛肉为寒夜中的逆行者们带来了温暖，不仅暖了胃更暖了心。熊阿兵告诉记者，这次战“疫”期间他们每天晚上10时就将水煮牛肉、乌鱼片、乌鸡汤、老鸭汤等种类的食品送到华阳防疫一线工作人员手中。“我是华阳人，我们企业平时也受到华阳人民的支持。这次为大家免费送上我们的餐和汤品，是希望为抗疫尽一份力量，希望疫情早日被控制住。”熊阿兵表示。

## 蓝豹救援队技能过硬 对小区环境全面消毒

3月1日下午3点半，又到了封控小区环境消毒的时间。成都蓝豹应急救援队的6名志愿者细心地穿好防护服，背上消毒液和弥雾机走进凯华丽景小区，他们分成三组对小区进行当天第二次全面的环境消毒。寂静的小区里，响起了消毒弥雾机轰隆隆的声音。

每过5分钟，消毒队就需要到取水点配一次消毒液。在6名消毒志愿者中，有一名身材消瘦的女志愿者赵女士，她背的消毒液和消毒工具加起来有60多斤，而她的体重才不到100斤。穿着防护服在小区消毒时长约为1小时，消毒完毕时，她的衣服全部湿透了，汗水一



志愿者对小区环境进行消毒。



熊阿兵给防疫人员送食物。(社区供图)

个劲地往外冒。她说：“在小区环境消毒的时候，没有想着累不累、热不热，只想往前走，看哪些地方还没有消毒。”

32岁的杨先生高瘦、行动如风，参与救援志愿服务已有8年时间。当天，他也在凯华丽景小区消毒。除此以外，当天中午12点，他还前往四川天府新区位于华阳街道一心社区的核酸监测点，进行全面的环境消毒。在此次援助华阳的战“疫”中，他常常忙到凌晨3点才休息。

杨先生表示，自己曾是一名游泳运动员，退役后前往凉山参与志愿服务，教凉山的小朋友学游泳。在凉山参与志愿服务的过程中，认



沙河社区书记何燕(左一)与志愿者沟通。